



## МАНЬКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ПРОТОКОЛ

17.03.2020

смт Маньківка

№ 4

Місцева комісія з питань  
техногенно-екологічної безпеки  
і надзвичайних ситуацій

Заступник голови комісії – Філіпчак Олег

Секретар комісії – Гетьман Тетяна

Присутні члени комісії: Копієвський Андрій, Андрійчук Надія, Васильєва Олена, Гетьман Тетяна, Загородна Людмила, Кулик Юрій, Обараз Григорій, Прядко Юрій, Шумовський Олександр, Вівтенко Володимир, Безверхий Юрій, Пашніна Алла.

Запрошені: Клясна Юлія – директор комунального некомерційного підприємства «Маньківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Маньківської районної ради Черкаської області

#### **Про заходи щодо запобігання поширенню на території Маньківського району коронавірусу COVID-19**

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу COVID-19», засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11.03.2020 протокол № 5 на території району з 12 березня до 03 квітня 2020 року встановлено карантин.

Карантин передбачає заборону відвідування закладів освіти та проведення всіх масових заходів, в яких бере участь понад 200 осіб, окрім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

На виконання вимог засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16.03.2020 протокол № 7

з метою недопущення поширення на території району захворювань на коронавірус COVID-19, **комісія вирішила:**

1. Маньківському відділенню поліції Уманського відділу поліції ГУНП України у Черкаській області забезпечити патрулювання в торговельних, розважальних, спортивно-оздоровчих закладах з метою забезпечення дотримання вимог карантинних заходів, недопущення скупчення дітей, контролю відвідування дітьми торговельних центрів та інших місць з масовим перебуванням людей.

2. Маньківському відділенню поліції Уманського відділу поліції ГУНП України у Черкаській області та органам місцевого самоврядування вжити невідкладних заходів щодо заборони торгівлі харчовими продуктами на стихійних ринках, інших місцях неузаконеної торгівлі.

термін – невідкладно

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування:  
переглянути режим функціонування торговельних, розважальних, спортивних закладів та інших об'єктів з масовим перебуванням людей, за виключенням продуктових відділів, аптек, адміністративних закладів, АЗС;  
посилити режим дезінфекції зазначених закладів.

4. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації підготувати звернення щодо винесення на розгляд сесії районної ради з наступних питань:

про виділення коштів на виготовлення друкованої продукції (пам'яток для населення) щодо профілактики захворювань на коронавірус COVID-19;

у разі потреби щодо збільшення обсягу резервного фонду районного бюджету.

5. Органам місцевого самоврядування провести роботу з власниками торговельних закладів, керівниками залізничної станції Поташ та автобусного вокзалу смт Маньківка, автоперевізників стосовно розміщення інформації щодо профілактики захворювань на коронавірус COVID-19.

6. Органам місцевого самоврядування та управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації:

взяти під особливий контроль роботу з самотніми людьми похилого віку, забезпечивши їх соціальний супровід;

взяти під особливий контроль самотніх громадян похилого віку, які потребують соціального захисту (забезпечення продуктами харчування першої необхідності, медикаментами та засобами гігієни).

7. Керівникам державних установ та органам місцевого самоврядування розглянути можливість запровадження віддалених робочих місць та надання відпусток працівникам на період карантину.

8. Органам місцевого самоврядування забезпечити проведення комісійних, за участі фахівців Держпродспоживслужби, перевірок закладів торгівлі, громадського харчування, інших соціально важливих об'єктів щодо дотримання вимог законодавства у сфері безпечності харчових продуктів,

санітарного законодавства, зокрема умов зберігання, реалізації харчової продукції, створення умов для дотримання особистої гігієни персоналом (наявність достатньої кількості масок, рукавичок з урахуванням їх зміни, миючих та дезінфікуючих засобів, шкірних антисептиків) та відвідувачами тощо. За наслідками вживати адекватних заходів щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства.

термін – на період ускладнення санепідситуації

9. Районному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області забезпечити у встановленому порядку здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, законодавства про безпечність та якість харчових продуктів, зокрема, стосовно наявності умов зберігання, реалізації харчової продукції, дотримання особистої гігієни персоналом та відвідувачами в закладах торгівлі, громадського харчування, сфери обслуговування населення, вживати відповідних заходів щодо усунення наявних порушень.

термін – постійно

10. Органам державної влади, органам місцевого самоврядування та відповідним службам уточнити алгоритм дій у разі введення надзвичайного стану чи надзвичайної ситуації.

11. Фінансовим установам (банки, кредитні спілки тощо) забезпечити дезінфекцію їх банкоматів та терміналів.

12. Інформацію про хід виконання рішення комісії надати сектору енергетики, охорони довкілля та цивільного захисту районної державної адміністрації до 14:00 19.03.2020.

13. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою та покладаю на сектор енергетики, охорони довкілля та цивільного захисту районної державної адміністрації.

Заступник голови районної  
державної адміністрації,  
заступник голови місцевої  
комісії

Секретар комісії



Олег ФІЛПЧАК

Тетяна ГЕТЬМАН